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   Lösungen 

 

Gleichung mit binomischen Formeln Übung 1   

(2x + 3)² = (3x - 4) • (3x + 4) - 5x² + 1         

Grundmenge = ℤ (Ganze Zahlen)  

 

Gleichung mit binomischen Formeln Übung 2 

x (x + 5) = (x + 2)²         

Grundmenge: ℕ (Natürliche Zahlen) 

  

Gleichung mit binomischen Formeln Übung 3 

(3x - 1)² = (3x + 2) (3x - 2) - 1       

Grundmenge: ℤ = Ganze Zahlen 

  

Gleichung mit binomischen Formeln Übung 4 

Vereinfache folgende Gleichung:  

(5a + 1)² - (3a + 8)² = (4a - 5)²     

Grundmenge: ℤ (Ganze Zahlen) 

https://www.mein-lernen.at/mathematik/gleichungen/binomische-formeln/uebungen
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